

“八六海战”促美反对蒋介石反攻大陆

近日,大型军旅电视连续剧《沧海》在中央电视台一套黄金时间热播,该剧用艺术的手法,展示了人民海军60年的发展史。1965年的“八六海战”是该剧故事原型之一。这一战不但改变了大陆与台湾的海军力量对比,也让蒋介石“反攻大陆”的计划破产。从美国2001年解密的报告中,可以清楚地看到,时任美国中情局副局长克莱恩对于“反攻大陆”计划持完全否定态度。



“八六海战”场面 资料图片

“八六海战” 美中情局副局长否定“反攻大陆”

1965年8月5日,国民党军方下达“海嘯一号”作战计划,在“剑门”号和“章江”号军舰的护送下,特别情报队准备突袭福建省南端的东山岛,以获取情报并破坏岛上的雷达。就在军舰抵达东山岛海域时,迎面遭遇由鱼雷艇和护卫艇组成的解放军南海舰队突击编队。8月6日1时许,海战爆发。经过4个多小时的激战,“剑门”号和“章江”号双双被击沉,“剑门”号舰长王蕴山等34名官兵被俘,史称这场战斗为“八六海战”。

“八六海战”爆发时,克莱恩恰好身在台湾,代表美方与蒋介石商谈“反攻大陆”事宜。几天后,他特意向美国国家安全顾问麦乔治·邦迪递交了题为《台北攻击大陆的能力》的报告。报告文件号为“SC No.10078/65/a”,原件藏林登·约翰逊图书馆,编号LAC99-34;2001年解密。在报告中,克莱恩对“八六海战”谈起,分析了蒋介石“反攻大陆”的能力。

克莱恩是美国中情局资深情报人员,抗战时期曾到中国

工作,蒋介石败退台湾后,他作为美方主要情报人员长期驻台。可以说,克莱恩是蒋氏父子比较信任的美方情报官。尽管如此,对于蒋介石“反攻大陆”的计划,克莱恩的评估不带感情因素,对其实现的前景不仅悲观,甚至可以说是完全否定。

孤注一掷

蒋介石计划不可能完成

在当时,蒋介石“反攻大陆”的构想是,在广东沿海实施大规模登陆,然后切断大陆与越共联系的主干线,进而占领广东,从而替正在越南作战的美军分忧。

在报告中,克莱恩回顾说,早在1963年,蒋介石就有一个类似的计划。不过当时的计划更加“雄心勃勃”,那就是准备出动海陆空三军的全部精锐,共计53.8万人,在广东沿海实施大规模登陆。这个计划可谓孤注一掷,所以美蒋双方的高层都曾仔细考量一番。

结论是,此计划在许多关键的地方存在严重不足。比如,国民党用于两栖作战的运输工具不够,而且也缺乏训练有素的登陆舰船,这些当然都得靠美方提供。另外,国民党用来提供空中保护的飞机也不够。即便美方提供军事装备,国民

党也缺乏相应的专业飞行人员。

即便是这些欠缺都能得到弥补,美方高层也认为,国民党军虽然能在广东海岸成功登陆,并控制汕头,但如果没有美军的参与,国民党军仍不能实现预定目标。此外,一旦国民党军遭遇抵抗,国民党军的士气能维持多久也是个问题。在前线有约85%的士兵出生在台湾,这些人对“反攻大陆”没热情,很可能迅速失去斗志。

优势明显

解放军战斗力令人信服

克莱恩认为,所谓的“广东冒险远征军”一旦从台湾出发,想依赖台湾方面的支援,可能性很小。以台湾的基地为轴心,在半径约250英里的区域内,国民党军有能力在4个登陆点投放总数约5万人的部队。一旦超出这个半径,台湾方面的支援能力就会锐减。随之而来的,这些国民党军将成为大陆方面鱼雷艇和驱逐舰的打击目标。“八六海战”就是例证。

另外,国民党空军只能在广东东海岸登陆的部队提供最低限度的空中保护,在汕头的南部,空军更是只能提供间歇性的支援。有情报表明,中共

方面早在这一区域布置重兵,国民党军一旦登陆将会遭遇迎头痛击。相比于国民党军,解放军优势明显,他们有着更近的军事基地,也会获得更多的空中支援,并且有着更多的物资援助。要想获得胜利,除非能成功击败解放军并使其倒戈。但是,这在克莱恩看来是极不可能的。

克莱恩认为比较合适的行动,是一小部分突击队员对大陆进行突袭。但在报告中,克莱恩也承认,从1962年到1964年中期,国民党的突击部队(大约30人的小规模队伍)曾多次试图登陆大陆海岸,结果是大部分被消灭或俘虏。这些不断的失败,恰恰证明了中共方面侦查能力的提高。

可以想象,一旦国民党军登陆,那些在第一线进行防卫的地方部队将会全力抵抗,以便为正规部队的到来争取时间,同时入侵将会被击败。中国人民解放军是一支很有战斗力的部队,他们训练有素且富有信仰,在朝鲜战争中的表现就令人信服,而且自1960年以来,面对国民党军的多次侵扰,人民解放军的反击都获得胜利,当然对其战斗力最有力的证明是1962年与印度的边界战争。

拖美国下水

蒋介石“反攻大陆”的如意算盘

克莱恩认为,蒋介石不断提出希望渺茫的“反攻大陆”计划,是因为蒋的头脑中似乎还有一个充满野心的构想,那就是,希望美方一开始只是为其在海滩登陆时提供物资援助,一旦蒋的部队进展不顺,美方就会进一步扩大援助,比如直接参战,至少是提供空中援助。也就是说,克莱恩认为,蒋介石是想以“反攻大陆”来逐步拖美国下水。

克莱恩进一步分析,即便

美国海军空军真的提供支援,国民党军的处境可能会改善一些,这些大规模的远征军在美国的帮助下会在海滩登陆,但中共方面对于入侵将会反应迅速,在国民党军登陆的区域,中共的守备部队会全力抗击,并等待增援部队的到来。早已部署在华南的解放军将会展开攻击,一旦中共从华北和东北调来重兵,国民党的登陆部队将会遭受更为猛烈的打击。所以说,即便是美国支持,国民党军真能成功登陆,也不可能实现夺取广东全省的目标。

克莱恩在报告中说,国民党总是相信,随着大规模“反攻”,根基动摇的解放军就会大量逃亡。事实上,解放军训练有素且政治信仰坚定。即使由于“大跃进”陷入经济困境,大陆常常处于动荡之中,但也没证据表明解放军军心不稳。克莱恩在这里给自己的盟友留了面子。他说,虽然通常来讲士兵会支持胜利的一方,但要想出现这样的情况,只能期待从“反攻”开始,国民党军队能连续出人意外地击败解放军。

如大陆反击

将会占领全部岛屿

国民党还期待一旦反攻,大陆民众将爆发“起义”来牵制解放军,给“反攻”部队以帮助。克莱恩嘲讽说,这简直就是不切实际的幻想。所有证据都清楚地表明,一旦大规模的“反攻”开始,广东沿海的民众不会“起义”。他认为,很显然,海外的观察家夸大了大陆民众对政府的不满情绪。固然从1960年到1962年,在农作物连续歉收的地区,处于饥饿状态的民众出现过不安和不满,但现在大陆粮食供应已基本好转。

另外,克莱恩提醒道,由于中共方面采取补救措施,民众对政府的忠诚度并没下降多少。更为关键的是,在他们的眼里,国民党更是糟糕透顶。

克莱恩说,国民党还有退而求其次的期待,就是一旦“反攻”开始,即使没多少民众支持,但民众至少也要保持中立。国民党担心,最糟糕的是,民众会视他们为帝国主义分子,从而全力支持中共抗击入侵。克莱恩认为后一种可能性很大。

最后,克莱恩分析了大陆方面对国民党“反攻”将会采取的措施。他认为,毫无疑问,大陆会展开军事反击,而且反击可能不限于广东一地。国民党控制的一些沿海岛屿将会承受军事压力,中共方面重兵攻击可能只是第一步。接下来,如果确信能以一场速胜解决各个岛上的守备部队,中共将会试图占领一些乃至全部岛屿。当然,大规模进攻台湾本岛将不会发生,但中共方面可能会对支撑国民党“反攻”的相关军事设施发动突袭,澎湖和左营的海军设施以及高雄港可能是攻击目标,同时也可能会轰炸台湾南部的军事基地。

克莱恩还分析说,当然,任何的回击,中共方面都会避免引起台湾民众的不满和敌意。北京方面的用意是要台湾民众反对国民党的统治,并反对国民党的帝国主义雇主——美国。北京方面试图让台湾民众认为,国民党的“反攻”其实是为了外国的利益。在台湾民众中间,不满国民党统治的人会进一步增多,这将威胁到国民党统治的稳定。更关键的是,国民党将丧失作为“征服者”重返大陆的信心。

与此同时,中共方面还会以此证明毛泽东“一切帝国主义都是纸老虎”的论断是正确的。在海外,中共方面会抓住美国支持国民党“反攻”失败的事实来做宣传,同时还会宣传美国的侵略给世界和平带来威胁,以此来削弱美国的威信,并刺激美国的盟友和中立国对美国施压。 据《青年参考》

黑客二代疯狂掘金:年赚一座别墅

不久前召开的“2009互联网高峰论坛”报出统计数字,黑客们在网络上布下“黑洞”吞噬钱财,一个基于网络的地下黑色产业链已逐渐形成,中国互联网用户每年因为网络安全漏洞被“黑掉”的钱财竟然高达76亿!除了黑客之外,利用网络违法捞钱的其他黑色产业链也基本形成。

18岁的小林高考落榜后找不到工作整天泡在网上。一天,一个网友给他发来一个网页,神秘地说:“跟我一起玩这个吧,轻轻松松就能赚大钱!”小林打开网页一看,是一个“黑客培训班”的报名表,只需一次性交300元学费就能学到各种基本黑客技能。

几乎没考虑,小林就交了培训费,他憧憬着不久的将来能成为一名真正的黑客,在网络上纵横驰骋。就这样,小林进入了中国庞大的网络黑色产业链最低的一环。如今,很多像小林一样的年轻人被网络黑金诱惑着,进入这条充满暴利的地下产业链……

培训

无数黑客从这里诞生

这条黑色的产业链存在的基础就是黑客,如今,中国的黑客培训市场,其火爆程度远远超出人们的想象。

中科院办公厅信息化工作处陈明奇处长经过调研指出,该产业链的第一个环节就是黑客培训产业。“互联网上黑客培训活动已经形成规模化产业效应,途径多元化,向传统培训渗透,网民参与黑客培训热情极高。”

小林告诉记者,现在网上黑客教程非常多,如黑客基地网站,已经形成了完整的培训体系。小林当初交了300元培训费之后,就成为网上黑客培训班的初级会员,学习课程包括“灰鸽子上线”、“网络抓鸡”、“网游盗号”、“网站入侵”等。这些属于最基本的黑客技巧,要想成为更高级别的黑客,要学的东西还有很多,所有的课程都明码标价,一项收费80元到100元,其优惠是“一次交学费600元,可终身学习,并免费赠送500只肉鸡(被病毒控制的电脑)”。

就这样,黑客培训源源不断地为黑客产业链培训基础,提供人才,诞生了无数的小黑客,中黑客,大黑客。

出师

黑客二代的颠倒生活

经过一些基础技能的培训之后,小黑客们就出师了。据小

林称,黑客这门技术需要终身学习,最好的方法就是边干边学。

据了解,中国黑客出现虽然没几年,却已经分代。第一代黑客往往以炫技为主,不到三十岁的刘庆是第一代黑客,谈起如今的刘庆,他这样说:“我觉得变化最大的就是现在的黑客都是为了商业利益,而我们当初其实最多就是为了研究技术。”

虽然已经“漂白”了自己的身份,但是刘庆对二代黑客的生活还是相当熟悉。“现在当黑客的都是十几岁的小朋友,有的还不到工作的年龄。他们就天天待在网,利用网络去做一些恶意破坏的事,从中获得非常丰厚的商业利益。赚到一笔钱之后,他们就到处消费。黑客生活非常不规律,也非常奢侈。有些黑客买了一套房子,买了一两部很豪华的车,然后手里握着几十万现金,成天全国各地到处跑、到处游。”

接单

根本不知道客户是什么人

据小林说,技术好的黑客在圈内享有很高的知名度,就会有更多的客户找上门。

刚开始的时候,他好几个月也接不到一张单,干了一年多之后,情况好多了。那么,找黑客的究竟是些什么人呢?

刘庆分析,黑客的客户有几类,一类是商业公司,可能需要去攻击它的竞争对手,或者窃取商业对手的一些用户资料

和重要数据;还有一类是犯罪集团,像有些犯罪集团就指使黑客入侵网上银行,窃取用户资料,然后制成银行卡,到银行提钱,这个危害是最大的;再有一类人就是盗取网络游戏的账号、装备。

“很多黑客并不知道自己做的事情危害有多大,因为黑客不知道客户的真实身份是什么,他只要自己有利可图就行。”刘庆说。

联手

分工合作攫取网络黑金

小林人行不久就发现,一群黑客的威力远远大于单打独斗的黑客,于是他加入了“黑客公司”,这些公司成为互联网黑色产业链的重要一环。不同的黑客公司,或者是一个公司里不同的黑客,负责不同的项目。在这样的公司里,小林是看不到自己的同事的,甚至没见过老板的面,目前他的工作任务是负责“挂马”。

中联绿盟信息技术有限公司网络安全专家李纳介绍,采用木马病毒窃取账号是黑客最常用的手段:“有人到网页上去‘挂马’,有浏览器中了木马病毒以后,他的机器上就会被植入更多的病毒。如果他的电脑上有网银的账号或者游戏账号的话,那些有价值的部分,可能就会被种‘木马’的人偷走。”

李纳说,从制造木马病毒、传播木马到窃取账户信息、第三方平台销赃、洗钱,一条分工明确的网上黑色产业链基本形

成。“这个过程,第一,就是挂马;第二,利用挂马去种‘木马’,并且对种‘木马’的机器进行操作,窃取网银信息或游戏装备;还有就是,有人把从用户那儿偷来的账号信息封装成俗称‘信封’的东西,转卖给下手,下手再把它‘漂白’成为现金”。

升级

成网上黑势力“赏金打手”

如果说此前黑客们的种种违法行为还只是“偷”和“骗”,如今他们更上一层楼了,利用DDOS攻击技术,各种敲诈勒索收取保护费的现象在网上越来越多,黑客也从以前的“独行大盗”变成“赏金打手”。

小林告诉记者,DDOS相当于黑客带着一大帮人过来把房子的大门给堵住了,让房子里面的人出不去,外面的人也进不来。网络黑社会主要有几种通常的做法:发现某网站经营得不错,网络黑社会上门收保护费,如果不给,就用DDOS攻击,会给网站的经营造成重大损失。很多经营者无力解决这些问题,只好将保护费拱手送上;还有就是黑吃黑,某些不太合法但收益还不错的网站,也会成为DDOS的攻击目标。

有专家预计,这种利用DDOS的敲诈勒索产业链会越来越猖獗,成为互联网的毒瘤。

进账

一年赚一座别墅

小林没有向记者透露他的收入,但是黑客业内有种说法叫做“一年赚一座别墅”。“机器狗”病毒的制造者曾不惜以月薪10万元,即4倍于顶尖程序员的高薪招募制作病毒的程序员,而一般的散兵游勇黑客,月收入5万也很普遍。

中国科学院软件所研究员、信息安全国家重点实验室主任冯登国称:“黑客的破坏性特别强,他得到一块钱就要破坏别人很多钱。”曾有一个国内比较知名的网游公司,连续十天遭到网络攻击,最后服务器瘫痪只能关门,损失3400多万。还有一些黑客掌握了高超技术之后,通过控制网络游戏服务器收取保护费,相当于强占。比如说去年发生的一个案件,两个月之内黑客便获得了1200多万的非法收入。另外,一些企业利用黑客制造“灰鸽子”,每年的利润是2000多万元。 据《北京晚报》

太平洋电话车险

4006095500

省 钱 商业险保费省15%

不省服务 专业团队 品牌服务

一个电话,保险到家